) 200 g g pole

Joaddlgl €51 Y1 BUE g 5l pw YIRS guoandd LS ot ol sy (9590 G 35 dod ol y (5 sLail s axlgs JBT = «F» 4y 38 -
(L) (@l )6 = 95 (939) (ol peaco03a) Comsl okal Sty (6 5Ll dllone 4158 (39390 85 il s’ (Guamo

(o) (bl 1,6 = 900 09) (ol peies3a) ansl 9> a5 31 o0lisl cuulis 9 oy 98 (o) 285 SS9 3l (Ko = € 4y 35 Y

1l Wyg0 (nl 4 el 9 oy (58 b 58 SS9 — I Ay Y
9 il w05 Lbo glgy = (0 > Elay— 972 Ely = (e e 1 I3 (38,5 alolim 5yl g sy (sl 8 - (U e GloMlasl 399
(Yawgia) (sl g ,b = o2 (p38) (ol o i) . o Lodir | DL

@151 31 39590 35 50) Aiiumd (13390 93 3 45 Canwl (Ghano 5 WAL QLS 51« (k0 g (5 bail ditlane axlgs 51 «CIh o= «F» iy 35 —F
(1) (ol S 9 ol G, = 93 303 (gl pacde) ((3gid o0 03l @omuw

(brwgia) ((omslodiSomms 9 Sludl 3,6 = o0 (19)9) (o)l pieode) ol 0593 ¢l yld (S S (S i g 31 €T iy 35 = «¥» aiy 55 -0

sl 00 i )8 yls 30 Bras (9550 (6l 5T (ilow S3ix0 9 >3y S92 — <Py 4y 5 -7
(o) (©luol g6 = a0 (33) (] o0 30)

D9 S35 9 Slol 890 S il Comi lizmor (ow)ly yrd i (38 ST 5 iy 58 P93 doud Sgu> b €D 4y 35 Y
(3103) (ol g6 = @b o3) (ol e 30)

(sl €» a0y 35 (S iy 35 () D9 g0 S35 y2b 41 0lgS Moz 1 ooliiws! b (ruSinl g (39390 15— <P 4y 35 —A
(o) (ol S = 120 (0 58) (o 00 5)

1wl 0190 (ol (om gy A1 098 (1l W g dxgi Bues oo — «F a5 -4
8lye g plwlys 50 Al y G W g 9 ol ed 51 650 e 9 (Bl 9o (605 S5 (F B g 1y b3S ()
(L go) (©ladl g,b = @20 (939) (ol o0 30)

E9 ) i 835 o (! 53 ol b ) Jgho 5 5 O 3959 eiuid g poy SLod jrb (S oS g 3l (Ko — «V> 435 e
a3 ple (o) p Gl 03 )54 (095 5Ll 50 (i o B yell) (SBLS a5 ol (I35 (€50
(Sl S s Sig 51 (S9) Hil 51 oolisw! «» &y 35
(Sl s S (S5 oS 3 o )5 (oo 3l ooliiuwl g yads ()b) (Folw € aiy 35
(31509 (il = 23 (3039) (ol yi030) ((SFlasl s S (G T 51) msl 3 g2mten 8319 ((3LaS 03 ) ST 3T <Py iy 38

10 37 €O g €Il Sl Lol 0518 453130 3l,T €29 g €« bl = €Iy adg 35 )

Ry ¥ s 9 S ¥ @b oy
(gl ¥ sl 9 e P
R ) ool o« ST Joo! O S
RS ool o WS J=!

(B gso) (gm0 5 9 4390 — d (059) (O3] e 03 30)
10,10 gwo § syl «Fr 4y 35 Sy — «Fr aly 35 Y
P15k 0ay 35 095 il b
R0 § o 00 g yliko 3l ob
10 (63190 g o 9 (33190 g o SIS ply 50 &l pan y2 SlBodly gz Wiyl 4ijlge alyT iyl b Ll
(bwgio) (Eemo 35 5 433190 = oo (10 30) (O 03 3)
A (331830 9 (55lgie g SIS e Jilio 53 o (1l p9 9 Jol £l pan sWejly— €T a5 Y
(bwgio) (gwo 5 9 433190 — mbd 29) (ol e 0 50)
106,10 (5jla%0 @ e Jilio jo ojlg plad Caw ool jo = «T» 4 35 —1F
e o 4w biwd o (U5 ol 92
Sl o & el (oo (IS 5l 92
(bwgio) (amo i 3 &jlg0 = pbd (3) (ol pisonta) Canwl 438 ) 54y (3lg%0 9 (551950 @ Sl ylw 33 Lol

(lnsgio) (gm0 5 § 453190 — vt (38) (&3] puio0 o) ilass-Lus 43 31g0 &3lyT 4" sicmd (y3lg0 9 (S5lg0 & (141 2> g «h lul — «F» 4y 35 -0



